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52ª SESSÃO ORDINÁRIA DELIBERATIVA DA 2ª
SESSÃO LEGISLATIVA DA 11ª LEGISLATURA

Realizada em 19 de agosto de 2004
Presidência: Deputado DELORGEM CAMPOS

Secretaria: Deputado FRANCISCO VIGA

PRESENTES: Deputados JUAREZ LEITÃO, NALUH GOUVEIA,
Pe. VALMIR FIGUEREDO, RONALD POLANCO, TAUMATURGO
LIMA do PT; ELSON SANTIAGO, MOISÉS DINIZ do BPM ;
DELORGEM CAMPOS, FRANCISCO VIGA do BSC; ROBERTO
FILHO do BLT; LUIZ GONZAGA, HELDER PAIVA do PSDB; JOSÉ
BESTENE do PP.

AUSENTES: EDVALDO MAGALHÃES, SÉRGIO OLIVEIRA do
BPM; JOSÉ LUIS do BSC; HÉLIO LOPES, NILSON AREAL do BLT;
ANTONIA SALES, CHAGAS ROMÃO do PMDB; JOSÉ VIEIRA do
PFL; LUIZ CALIXTO do PDT; NOGUEIRA LIMA do PSC; TARCÍSIO
MEDEIROS do PPS.

O Senhor Presidente (DELORGEM CAMPOS) – Sob a
proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos e dado o adiantado da
hora, consideramos lida e aprovada a Ata da sessão anterior.

Solicitamos ao Senhor Secretário proceder à leitura do
Expediente.
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EXPEDIENTE

Ofício Circular N. 101-TEM/SPPE/2004, do Secretário de
Políticas Públicas de Emprego do Ministério do Trabalho e Emprego,
Remígio Todeschini, enviando cópias dos Convênios: MTE/SPPE/
CODEFAT N. 43/04 – SEPLANDS/AC – PNQ e TEM/SSPE/CODEFAT
N. 89/04 – SEPLANDS/AC – PLANSINE, celebrados entre o Ministério
do Trabalho e Emprego e o Governo do Estado do Acre, acompanhadas de
cópias dos Planos de Trabalho e das respectivas publicações no Diário
Oficial da União, consoante ao disposto no § 2º do art. 116 da Lei n. 8.666,
de 1993 e no art. 11 da IN/STN N. 1, de 1997;

GABJU/ OF. N. 512/2004, do Juiz de Direito da 3ª Vara de
Família da Comarca de Rio Branco, Júnior Alberto Ribeiro, determinando
o desconto mensal na folha de pagamento do empregado Manoel José
Nogueira Lima, a título de pensão alimentícia provisória, da importância
correspondente a 8% (oito por cento) da remuneração mensal e demais
vantagens percebidas pelo requerido, inclusive o 13º salário, deduzidos os
encargos obrigatórios, devendo dita quantia ser depositada na conta corrente
n. 15.013-4, agência 2358-2, Banco do Brasil, em nome de Vera Gomes de
Lacerda, enquanto não houver ordem judicial em contrário;

Of. Circular CRMAC N. 22/2004, do Presidente do Conselho
Regional de Medicina do Estado do Acre, José Wilkens Dias Sobrinho,
convidando o Presidente desta Casa Legislativa a participar, no dia 25 de
agosto, na sede do referido órgão, de um seminário onde estarão presentes
representantes do Conselho Federal de Medicina, do CRMAC, do Sindicato
dos Médicos e da Associação Médica do Acre;

Indicação N. 76/2004, acompanhada de justificativa, de autoria
da Deputada Naluh Gouveia, solicitando ao Secretário de Estado de
Educação, a construção, em alvenaria, da Escola de Ensino Fundamental e
Médio Nova Esperança, situada no Projeto de Assentamento Alcobrás –
Ramal Antonio Costa, Km 11, BR-317 – Município de Capixaba;

Indicação N. 77/2004, acompanhada de justificativa, de autoria
da Deputada Naluh Gouveia, solicitando ao Secretário de Estado de
Educação, Prof. Arnóbio Marques, o envio dos seguintes itens, para Escola
Estadual de Ensino Médio Marcílio Pontes dos Santos, situada no Município
de Acrelândia-Acre: a) Um computador; b) Uma máquina de escrever
elétrica; c) Enciclopédia e livros para pesquisa; d) Ventiladores; e) Instalação
de uma máquina de xerox; f) Professores para disciplinas exatas; g)
Construção de uma quadra coberta;

Indicação N. 78/2004, acompanhada de justificativa, de autoria
da Deputada Naluh Gouveia, solicitando ao Secretário de Estado de
Educação, Prof. Arnóbio Marques, as seguintes providências, urgente, com
relação à Escola Estadual de ensino Fundamental Pedro de Castro, situada
no Município de Acrelândia/Acre: a) Reforma completa na estrutura física
da escola em caráter de urgência; b) Envio de um kit tecnológico;

Indicação N. 79/2004, acompanhada de justificativa, de autoria
da Deputada Naluh Gouveia, solicitando ao Secretário de Estado de
Educação, Arnóbio Marques, providências, com relação aos itens
relacionados a seguir, referentes à Escola Maria de Jesus Ribeiro: a)
Inauguração da Escola; b) Placa denominando a escola; c) Mobília completa
(nova); d) Envio de um computador ou mimeógrafo; e) Conserto de um
freezer; f) Reforma na fossa; g) Dois bebedouros; h) Máquina de escrever;
i) Playground; j) quadra coberta; k) Acervo de Ciências, História e
Geografia; l) Kit tecnológico;

Indicação N. 80/2004, acompanhada de justificativa, de autoria
do Deputado Hélio Lopes, solicitando o envio do Anteprojeto de Lei de sua
autoria, ao Governador do Estado do Acre;

Indicação N. 81/2004, acompanhado de justificativa,
solicitando o envio do Anteprojeto de Lei de sua autoria, ao Governador do
Estado do Acre.

PEQUENO EXPEDIENTE

Deputada NALUH GOUVEIA (PT) – Senhor Presidente,
Senhores Deputados, companheiros e companheiras, ontem à tarde,
participei, juntamente com várias pessoas e o Governo de uma atividade lá
no Ramal da Alcobrás. Deputado Elson Santiago, foi incrível, são mais de
260 famílias beneficiadas com o programa Luz Para Todos. E, foi uma
emoção muito grande.

Havia um Senhor, eu não o conhecia, mas é amigo do Petecão,
o Senhor Pedro Castilho. Ele havia feito inclusive uma promessa de raspar
a barba quando a luz chegasse lá. Ele estava igual ao Bim Ladem e depois
da inauguração ele raspou a barba. Inclusive, ele disse que não tirou a foto
para renovar a sua carteira habilitação, porque se assustou ao ver seu rosto
no espelho. É impressionante as manifestações que nós ouvimos em cada
lugar em que é levada a energia elétrica.

No outro lado do Samaúma, nós vimos também um Senhor
dando um depoimento de que ele ia passar muito tempo sem comer carne
salgada. E é por isso que aqui na nossa região há tanto problema de derrame,
pois muita gente não tem energia elétrica e conseqüentemente não tem um
lugar apropriado para conservar os alimentos. Portanto, as pessoas comem
muita carne salgada e isso dá muito problema de pressão alta.

Eu falei dessa boa notícia aqui porque eu participei anteontem
da inauguração da rede de energia elétrica da Campinas, e lá são 170
chácaras, do Samaúma, e lá tem sessenta famílias e do Alcobrás que tem
260 famílias.

Deputado Francisco Viga, estou apresentando essa Indicação,
e desde já peço o apoio de todos os Deputados, para que o Governador
construa uma escola no ramal da Alcobrás, pois a que tem lá e que atende
alunos da 2ª à 8ª séries do Ensino Fundamental, está caindo. A idéia é se
fazer uma parceria entre o Governo e a Prefeitura de Capixaba. Vamos
conversar com o Secretário Binho, para ver se ele reforma essa escola.

Por ultimo, eu quero fazer aqui um pedido para todos os
Deputados. É por isso que eu tenho problemas com o Governo, Deputado
Elson, não é por outra coisa. Um exemplo está no edital do concurso para
policiais. O qual estipula que eles têm direitos a receber dois salários
mínimos e o auxílio-alimentação; só que o auxílio-alimentação não está
sendo pago. Eles me procuram e ai qual a posição que tenho que tomar?
Defendê-los; eu não fui eleita para defender o Governo, eu fui eleita para
defender o povo.

Encaminhei ofício através do meu gabinete ao Senhor Leandro
Rodrigues da Silva, Comandante da Polícia Militar, para que ele pague o
auxílio-alimentação dos PMs voluntários, porque está lá no edital, Deputado
Pe. Valmir. Se ninguém falar nada, fica tudo como esta. Mas isso não é
certo. Inclusive, o não cumprimento de um edital dá problema. E o edital é
claro, tem que pagar os PMs voluntários, dois salários mínimos e mais o
auxílio-alimentação. Não sendo pago, há um descumprimento, inclusive,
do edital. O Governo, inclusive, fica na ilegalidade com relação aos PMs
voluntários, por isso que eu queria que ele resolvesse essa questão. E terça-
feira, Senhor Presidente, eu virei aqui para a Sessão, falar sobre a questão
dos precatórios.

(Sem revisão do orador)

Deputado JOSÉ BESTENE (Líder do PP) – Senhor Presidente,
Senhores Deputados, eu, na verdade, tenho me ausentado do Poder
Legislativo, mas é em função da campanha política, a qual temos participado.
Foram diversas reuniões: na Embrapa, na Asemurb, enfim, temos conversado
com os sindicalistas e a população de um modo geral.

Vossas Excelências têm acompanhado a nossa caminhada, eu
estou muito feliz, porque a intenção dos dois grupos era isolar de vez a
candidatura do Bestene e na verdade estamos tendo aceitação da população
de Rio Branco. Tenho andado bastante e conversando com todo cidadão do
município de Rio Branco e confesso, mais uma vez, que é de partir coração
a situação dos bairros de Rio Branco, entra Prefeito e sai Prefeito e a
qualidade de vida do cidadão que mora lá no Wilson Ribeiro, localizado
depois do Calafate, é cada vez pior, falta tudo, infra-estrutura, pavimentação,
água, esgoto, Saúde, Educação, Segurança e etc. É por essa e outras razões
que cada vez me sinto estimulado a ser Prefeito de Rio Branco.

Eu quero ser um prefeito diferente, não quero me nivelar aos
outros que assumiram compromisso com alguns grupos econômicos e com
alguns partidos políticos. O meu compromisso político é com a comunidade
do Município de Rio Branco, com a coletividade. E eu tenho dito nas minhas
entrevistas que eu irei cortar a própria carne e isso tem chamado atenção de
alguns grupos políticos, inclusive de alguns candidatos. Mas eu não vou
ficar calado, porque o nosso compromisso na verdade é fazer muito pela
cidade de Rio Branco.

Tem-se comentado muito a questão do processo que o candidato
da Frente Muda Rio Branco está movendo contra a minha pessoa. O que
falei em entrevista à TV Rio Branco está gravado, mas, na verdade acharam
de me processar. Agora mesmo tem um oficial ai que veio me notificar que
eu estou sendo processado pelo candidato Márcio Bittar. Mas eu não falei,
em momento algum, nada contra ele. Quem me conhece aqui no Acre sabe
que nunca fiz denúncias levianas. O que eu falei volto a repetir: a Prefeitura
tem um custo de 120 mil reais em despesas com carros alugados e que um
desses veículos, um cidadão me falou, está alugado pelo Gabinete Civil à
disposição de um candidato a vereador que faz parte da Frente “Muda Rio
Branco”. Foi isso que eu falei. E em função disso, eu estou sendo processado.
Processado porque eu falei a verdade. Mas nós vamos falar muito mais.

A Prefeitura deveria estar preocupada, neste exato momento,
em levar benefícios à população. E aqui eu conclamo as instituições que
fiscalizam os recursos públicos, que verifiquem se os recursos estão sendo
desviados. Vamos medir o metro cúbico de asfalto que está sendo feito,
agora. Vamos pedir sabem o quê? As requisições de gasolina, dos meses de
março, abril e maio, julho, agosto e setembro porque vão ser pagas no final
do mês de setembro ou final de outubro.

Expediente

Pequeno Expediente
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Portanto, meus Senhores e meus amigos, a nossa candidatura
tem incomodado. É conversa essa história de que há diferença de um
candidato para outro. E vamos continuar nesta mesma caminhada,
conclamando a população do Município de Rio Branco a dizer um não, a
esses dois grupos que tornaram a Prefeitura de Rio Branco, um troféu de
disputas, onde o perdedor sempre é o cidadão e a cidadã do Município de
Rio Branco.

(Sem revisão do orador)

Deputado RONALD POLANCO (PT) – Senhor Presidente,
Senhores Deputados, vou aproveitar a carona do Deputado Bestene, sobre
essa onda de denúncias. Ontem o Deputado Calixto colocou que os recursos
do Centro Olímpico que estão sub júdice na esfera federal, estavam nessa
situação em razão de roubalheira. O Deputado Calixto foi bem baixo, e o
candidato dele vive dizendo que não vai descer ao nível da valeta, mas os
seus capachos descem. Eu lamentavelmente, vou falar de novo na terça-
feira porque o Deputado não está aqui presente.

Fui investigar e estou aqui com o último relatório do Tribunal
de Contas, que coloca o seguinte: Acórdão n. 1.925 de 2003, do Plenário
do Tribunal de Contas da União, dispensando, por hora, a aplicação de
Sessões, tendo em vista que as falhas apontadas, no Jornal Segunda-Feira,
Senhor Presidente, foram imprimidas no gráfico do senhor Leônidas que
foi aberta na época em que o irmão do candidato Márcio Bittar, Mauro
Bittar, desviou dinheiro da conta Flavio Nogueira e não tendo aonde aplicar
esse dinheiro se aliou ao dono da mesma. Aliás, esta gráfica e este jornal,
dia desses desceu o nível e falou inverdades sobre o companheiro Mâncio
Cordeiro, atual Presidente do banco da Amazônia. O Deputado Calixto
deveria falar aqui de onde saiu o dinheiro da gráfica do Sr. Leônidas e dizer
se não foi da conta Flávio Nogueira.

A verdade precisa ser dita e nós temos aqui todos os respaldos
sobre a questão do Centro Olímpico. Não se pode constatar má fé por parte
do gestor, que é o Secretário de obras Wolvenar Camargo. Não houve
prejuízo ao erário público como falou aqui o Deputado Luiz Calixto o que
podemos ver nas notas taquigráficas, dizendo que existe desvio de recursos
naquela Secretaria, o que o Tribunal de Contas desmente.

Então, Senhor Presidente, a baixaria está começando por parte
deles e terça-feira eu quero dialogar aqui nessa tribuna com os capachos
dos comandantes da conta Flávio Nogueira, pois é preciso colocar os pingos
nos is. Quero saber quem é o financiador do Jornal Segunda-Feira e de
onde saiu este dinheiro, para que eles não comecem a dizer, que se está
baixando o nível, pois quem baixou o nível falando mentiras aqui foi a
banda podre dos comandantes da campanha do Márcio Bittar. Não vamos
permitir aqui mentiras, se tiver qualquer coisa irregular que digam a verdade,
agora nós vamos aqui provar. Se quiserem abrir uma CPI para investigar de
onde saiu o dinheiro para a compra daquela gráfica, é só verificar a conta
Flávio Nogueira, uma conta fantasma montada no Banco do Brasil, com
recursos públicos.

(Sem revisão do orador)

GRANDE EXPEDIENTE

(Não houve oradores inscritos).

ORDEM DO DIA

(Não houve Matéria a ser apreciada).

EXPLICAÇÃO PESSOAL

(Não houve oradores inscritos).

DIVERSOS

Grande Expediente

Ordem do Dia

Explicação Pessoal
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SUPLENTES:
Deputados: Naluh Goveia (PT)

Elson Santiago (BPM)
Hélio Lopes (BLT)

                                  Francisco Viga (BSC)
Helder Paiva (PSDB)

Dia de Reuniões ordinárias:  Terça-feira 9h

COMISSÃO DE ORÇAMENTO E  FINANÇAS

Presidente  Deputado Helder Paiva                                   (PSDB)
Vice-Presidente: Deputado Francisco Viga                      (BSC)

TITULARES:
Deputados: Juarez Leitão (PT)

Edvaldo Magalhães (BPM)
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Presidente: Deputada Naluh Gouveia                           (PT)
Vice-Presidente: Deputado Hélio Lopes                       (BLT)

TITULARES:
Deputados:

Luiz Calixto (PDT)
Delorgem Campos (BSC)
Juarez Leitão (PT)

Suplentes:
Taumaturgo Lima (PT)
Valmir Figueredo (PT)
Nogueira Lima (PSC)
Francisco Viga (BSC)
Nilson Areal (BLT)


